
令和５年第４回港区議会定例会議事日程  

令和５年１１月３０日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

ま せ  の り よ し 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      や な ざ わ  亜 紀 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

玉  木  まこと  議 員 （ みなと 未来会 議） 

      丸山  たかのり 議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      白  石  さと美  議 員 （港区維新・無所属） 

      福  島  宏  子  議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

森  けいじろう 議 員 （港区れいわ新選組） 

とよ島くにひろ 議 員 （ 参 政 党 の 会 ） 

日程第 ３ 区長報告第 １３号  専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ高

浜等新築に伴う電気設備工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １４号 専決処分について（港区立台場区民センター等大規模改修

工事請負契約の変更） 

日程第 ５ 区長報告第 １５号  専決処分について（港区立台場区民センター等大規模改修

に伴う電気設備工事請負契約の変更） 

日程第 ６ 区長報告第 １６号 専決処分について（港区立台場区民センター等大規模改修

に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第 ７ 区長報告第 １７号  専決処分について（港区立御田小学校仮校舎整備工事請負

契約の変更） 

日程第 ８ 区長報告第 １８号 専決処分について（港区立御田小学校仮校舎整備に伴う電

気設備工事請負契約の変更） 

日程第 ９ 区長報告第 １９号  専決処分について（港区立御田小学校仮校舎整備に伴う機

械設備工事請負契約の変更） 

日程第１０ 区長報告第 ２０号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第１１ 議 案 第１０９号 港区立保育園条例の一部を改正する条例 

日程第１２ 議 案 第１１０号 港区立障害者グループホーム条例等の一部を改正する条

例 

日程第１３ 議 案 第１１１号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第１１２号 港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

日程第１５ 議 案 第１１３号 令和５年度港区一般会計補正予算（第７号） 

日程第１６ 議 案 第１１４号 令和５年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第１号） 

日程第１７ 議 案 第１１５号 令和５年度港区介護保険会計補正予算（第２号） 

日程第１８ 議 案 第１１６号 工事請負契約の変更について（港区特定公共賃貸住宅シテ

ィハイツ高浜等新築工事） 

日程第１９ 議 案 第１１７号 工事請負契約の変更について（港区特定公共賃貸住宅シテ

ィハイツ高浜等新築に伴う機械設備工事） 

日程第２０ 議 案 第１１８号 工事請負契約の変更について（北青山二丁目道路整備工事

（歩道拡幅）） 

日程第２１ 議 案 第１１９号 工事請負契約の変更について（港区立麻布いきいきプラザ

等新築工事） 

日程第２２ 議 案 第１２０号 工事請負契約の変更について（南麻布一丁目道路擁壁改修



工事） 

日程第２３ 議 案 第１２１号 物品の購入について（乳幼児用体動センサー内蔵マット） 

日程第２４ 議 案 第１２２号 物品の購入について（環境学習用スケルトンパッカー車） 

日程第２５ 議 案 第１２３号 物品の購入について（港区スポーツセンターセキュリティ

ゲート等） 

日程第２６ 議 案 第１２４号 訴えの提起について 

日程第２７ 議 案 第１２５号 特別区道路線の廃止について（西麻布三丁目） 

日程第２８ 議 案 第１２６号 特別区道路線の認定について（西麻布三丁目） 

日程第２９ 議 案 第１２７号 港区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第３０ 議 案 第１２８号 港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第３１ 議 案 第１２９号 港区教育委員会教育長の給与等に関する条例の一部を改

正する条例 

日程第３２ 議 案 第１３０号 港区職員の給与に関する条例及び港区会計年度任用職員

の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第３３ 議 案 第１３１号 港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例 

日程第３４ 議 案 第１３２号 港区常勤の監査委員の給与等に関する条例の一部を改正

する条例 

日程第３５ 議 案 第１３３号 令和５年度港区一般会計補正予算（第６号） 


